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machine et formulaire autorisés

@ Probléme n° 1

Metire en évidence les facteurs communs des polynémes suivants

2 a) 45'h’—36a°0’+9ab= Sah ( Sa - hath + %)

% b)) 3x(x—4)(x+5)+3(x—4)(x+5)’

B(x-lﬂ()ﬂs\(x&*{;)ﬂ-t (\mf_-ﬂ)
3x-g ) (xr S )X* = ux+ * 4 c3)

- alew)ns a2 45
mhsd&em A= 9~ ults

_ . —9i <O
@ Probléme n° 2 _ :

Factoriser au maximum les polyn(”)mes su1vants

i

SR e ke A+
3 2 (2-’5—5)2*(35@—)3)2: [(25{—5) +Lx—2,)1 [(Qx S) (x-—?ﬁl
= ( Ix-5 +x~3) (2x-5 -x+ 2))

= (2x-Nx-2)
| | e,) (A-8) (A% A2y 22
) (x4+3_‘3)-(8xi'8)= w2 (x4 1) = Rx+1) = (x-u)(x -3) = (xu)(x ) (x4 x4 4)
won Q_m:
car A=2%iy
= =2 Lo
| - 2MB 4 2ARF - @2°
4 O 5a>-30a%+60ab’ - 40b° = s(a. - Coth 4 A2abt- 8b3)
_ A-a)l,
= o~ 2L)
3 4 20005 -100x-1200= oo (Zox* x - 42) = oo 20(x- £)lx + 2)
[ = Joo (5x - ) (bx+3)
A = {-ﬂ“_l[,-la(;’«l) page 172
= aed '=‘31 3%33 .:1:"._
Xp, %y = e
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Pour chacun des polyndmes suivants, compléter I’expression manquante a gauche puis donner
la forme factorisée a droite de 1’égalité. -

Par exemple : 92 12X+ sorers = v donne 9x? +12x+:

Probléme n® 4

Résoudre les équations suivantes par factorisation et donner leur ensemble de solutions :

y 2 (x> =15x2 +26x)(x+5)° =0

x(x*~ 15x+ 2e)(x+5)* =
x(x— 1) (x- 2)(x +5)*> =©

O A |
a 1% 2 -g Q = {_5‘.;3}23133
€ b ¥-9x=4-3) |- (x-3)

(x2 ‘3x)- ylx-2) =0
x(x28) - @x-2) =
x(x+3)(x-2) - Wx-2) =0

(x-2)( x(x+2) - qv) = Q

(-23)(x*+2v—¢) = ©

(x- ) x+ W (x-A) =
O

3 -4 o | oy i“‘*LJ;%S
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@ Probléme n° 1

Mettre en évidence les facteurs communs des polyndmes suivants :

a) 42x'y’ -36x’y’+6x°y' = @x?’\f- ( A% - l"ﬁ +J)

b) S(a-3)a+2)*+5a(a—3)*(a+2) S(mg)(mz)( o2 + a(a—&\)
= Sla-2)a+r2) (o+ 2 + & - 3¢‘~)
- sla-2)ax2)(a®- 2o+ 2)
WO Q_Q;;}O\Sdcﬁe cer D= l2)=qi2

= - L
Probléme n°® 2
Factoriser au maximum les polynémes suivants :
a) 3000x’-100x-2000= Jfoo ( Box*—x - 20) = Joo 200+ &)(x- )
| - oo (Bx+)(ex -s)
A = (D g 2cb20) = 240t =
Cowao Az - E-Z
oas T NG T,
. (== s
b) 4x’—24x%y+48x% -32y° = L|-(x - Gy +ALxy ) 4(>< zuﬁi
- N> 5,\1& + ’.é‘xle, - %
| | Z\ (( k-BNA"+4A@4
O () brrtary X3l )= 2x+1) = (xm - ( xd) (x-3) [ Bxe
Ces M= 25418
--2% 2O

d) (3!:"2 2)? (;?’ 1) [ (ax-2)+ O [ (3x-2) - (et |
(2x-2+ x—ﬂ(&x—l«-y+1)
(4 —2)2x -4)

Il
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Probléeme n® 3

¥

Pour chacun des polyndmes suivants, compléter I’expression manquante a gauche puis donner
la forme factorisée a droite de I’égalité. .

Par exemple : 9x* +12x + .......... = e - donne 9x% +12x+{4|=
a) e A +10y+25y.2 = ( 14'5%)1 ..................
b) 1622+ 24X + 9= 2 2N
c)  a’b*—8abc+ ..dGch.... = (.Qb“lbcr)l ................

Probléme n° 4

Résoudre les équations suivantes par factorisation et donner leur ensemble de solutions :

a) (x°+11x% =26x)(x+5)> =0
)x®+ Ux ~26 ) x+3)* = o

xlx+ 1) (x-2)(x+5)> =

. L l | |
i S 2 = R = g-)%;—‘;-‘o;Z%
s b) x*—25x=6(x-5) | - ales)

(X*- 25x¢) - @lx-s) =
x(x=15)-Glx-s) =
w(x+5 W x-5) - Glx-s) = @
-s)(xxss) - <) =
x-s)(+sx —a) =

(x-=)(x+a)(x-)) =
s I} d
=Y -C A gz 3"‘6;1"5—3’
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